
В Комсомольске-на-Амуре возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжких телесных повреждений женщине, что повлекло ее смерть

Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в период с 15 по 17 апреля 2022 года мужчина, 1981 гр. во время ссоры с 35-летней супругой нанес ей множественные удары руками и ногами, в том числе по голове. В результате полученных травм женщина погибла.

Следователи выехали на место происшествия, произвели осмотр, назначили экспертизы, допросили свидетелей случившегося. Мужчина задержан, по ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1677311>